

新

春

新

里

程

路途更顺

## 明后天雨雪将再次光临

### 降水集中在周三夜间至周四白天



雪天高速交警疏导交通(资料图片)

本报讯(记者 武建玲)节后上班第一天,天气晴好。本周天气是否会保持这样的好势头?记者昨日从市气象部门获悉,周三到周四我市或再次遭遇雨雪天气。

据气象部门预计,周三至周四我市将有一次中等强度的雨雪天气,降水集中在周三夜间至周四白天。周内其他时间以多云天气为主。受冷空气和阴雨天气影响,周三至周六气温持续较低,预计周内最高气温8℃,最低气温-5℃。

本周具体天气情况为:2月12日,阴天,东北风2~3级,气温-3℃~6℃。13日,阴天转雨夹雪,东北风3~4级,气温-3℃~1℃。14日,阴天有小到中雪,偏北风2~3级,气温-2℃~1℃。15日,阴天,偏北风2~3级,气温-4℃~4℃。16日,多云,偏西风2~3级,气温-4℃~5℃。17日,多云到阴天,西南风2~3级,气温-4℃~3℃。

## 初九、正月十六将出现返程高峰

本报讯(记者 张玉东 通讯员 杨军政)2019年春节假期已经结束,昨日,记者从省高速交警总队获悉,春节假期,全省高速公路出口车流量达到1389.6万辆,日均出口车流量198.5万辆。根据预测,节后几天全省还会出现一个

返程小高峰。

春节假期,全省高速交警共出动警力10000余人次、警车1400余台次,查处各类交通违法行为21000余起,接到群众举报违法占用应急车道车辆2000余台次,全力确保全省高速公路春节假期未发生一次死亡3人以

上较大事故,未发生长时间拥堵,全省高速公路总体平稳有序。

省高速交警总队相关负责人同时提醒,要注意节后出行高峰。春假期间车流量受冰雪天气影响不升反降,但返程的车流依然要返回。

根据预测,节后2月11日(正月初七)至13日(正月初九)还会出现一个返程小高峰,同时将在2月20日(正月十六)迎来务工返城和学生返校高峰,请大家根据河南高速公安路况实时播报,合理规划自己的返程路线。

## 急着赶火车 5100元过年红包忘公交上

本报讯(记者 张华 鲁燕 通讯员 罗鹏 张滢 文/图)春节刚过,人们带着家人给的礼物和“心意”,依依不舍踏上返程路。在此温馨提醒,上下火车、公交时一定要收拾好自己的财物,别遗忘在车上。



郑州公交三公司49路公交车一个星期内就捡到20多件乘客遗失的物品,有背包、茶杯、饭盒、衣物、奶瓶等,还有过年的红包。

31岁的乘客许先生春节前刚结婚,今年带着媳妇回老家郑州

过年,收到长辈们给的3个大红包,一个装有1100元,另外两个分别装有2000元。返程时红包放在背包里,坐49路下车急着赶火车背包忘在了公交车上。在公交调度的帮助下,背包失而复得。

2月9日晚上9点30分,郑铁公安许昌站接到报警,一名八九岁的小女孩独自一人待在候车厅已近1个小时。民警守护着小女孩,直到小女孩父亲出现。原来,她的父亲离开候车厅去买东西。民警

对她父亲进行了批评教育。

公交、铁路部门在此提醒,春运期间,一定要妥善保管好自己的财物,照看好老人、孩子,以免给您的回程路带来不必要的麻烦。